

AL COMPOSTELANO

DIARIO GUBERNAMENTAL

FRANQUEO CONCERTADO

PUBLICASE POR LA TARDE

Año XIX

Oficinas: Huérfanas, 34

Santiago, miércoles 16 de marzo de 1938

Teléfono número 1327

N.º 5.295

DESPUES DE AVANZAR 27 KILÓMETROS NUESTRAS FUERZAS YA RODEARON CASPE :

El Parte Oficial de Guerra

Salamanca, 15.—Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo correspondiente al día de hoy:

En el frente de Aragón ha seguido el avance de nuestras tropas, habiéndose alcanzado en la izquierda, el río Guadalupe, en su parte inferior. Se han ocupado la cota 234, Soto de la Rata, el pueblo de Chiprana, donde el enemigo empezó a resistir, y al anochecer la estación de Caspe, el cementerio y el convento situado al Norte, así como varias casas de la población. También han sido ocupados el vértice Rigüela, en la carretera de Caspe a Alcañiz y la cota 170, continuando el avance a la hora de dar el parte.

Las fuerzas de la derecha, han llevado a cabo la ocupación de la Muela segunda, la Corona, el pueblo de la Zoma, las importantes posiciones El Mundo, Torrasa y Cantalobos, el pueblo de los Olmos, vértice Trinidad y el pueblo de Palomar de Arroyos. También en esta parte el enemigo ha hecho resistencia, habiendo sido duramente castigado.

Se han hecho muchos prisioneros, cuyo número no se conocía aun exactamente a la hora de dar los partes. A los 1.000 prisioneros hechos ayer por las fuerzas legionarias, hay que sumar 430 más que hizo la división Fiechas.

En el aire, han sido derribados hoy en combate aéreo dos Ratas y dos Curtiss enemigos.

Salamanca, 15 de marzo de 1938. Segundo Año Triunfal.

Crónica de "El Tebib Arrumi"

Frente de Aragón, 15.—No puede servir de nada a los rojos, al cabo de siete días de un interrumptivo avance de nuestras tropas, pretender resistir al otro lado del Guadalupe, y desde la orilla norte del Ebro, han luchado hoy para ver de atajar nuestros pasos haciendo supremos esfuerzos tan supremos como estériles, ya que una vez más les hemos derrotado en toda la línea, y las columnas españolas se han situado en las márgenes del citado río, tras la ocupación de gran número de pueblos, y el avance de otra veintena de kilómetros de profundidad.

Tanto hemos avanzado, que estamos ya colocados a las mismas puertas de Cataluña y golpeando en ellas, varonilmente, para que nos las abran, por las buenas o por las malas, porque de grado o por fuerza cuando queramos pasar, pasaremos adelante.

Dicen las radios y periódicos rojos que si los arrollamos de esta manera es únicamente debido al empleo de fuerzas que sin ser españolas sirven nuestra causa mercenariamente. De sobra saben ellos que eso es uno de tantos modos de falsear la verdad. Han sido las divisiones navarras, gallegas, las de Castilla, las que han tenido el frente. Si con ellas luchaban las brigadas legionarias tampoco pueden ignorar que de las tres, una, la de Fiechas está compuesta, en un noventa por ciento, por españoles. Y que asimismo el llamado Cuerpo de ejército marroquí, aunque recibe esta denominación no está constituido únicamente por moros, sino que se le llama de esta forma como homenaje a la cooperación que desde el comienzo de la guerra prestó Marruecos al Movimiento Nacional. Este Cuerpo de ejército, en el que naturalmente participan fuerzas del Tercio y moros, que tiene una raigambre muy antigua superior a veinte años antes del comienzo del Movimiento salva-

en los pueblos enemigos. Constantemente andan a tiros los obreros por las calles de Valencia y Barcelona. Rojo ha sido destituido de su cargo de general en jefe del «ejército del pueblo». [El que había creado aquel Ejército, que nos iba a arrojar de cabeza al Atlántico! A Sarabia no se le ve por ninguna parte, e Indalecio Prieto, a estas horas estará estudiando la manera de planear un armisticio. Bueno él no, porque seguramente estará preparando el avión que habrá de conducirle al extranjero. ¡Y sino al tiempo!

Aun se ha agrandado más la victoria al llegar las tropas en las primeras horas de la tarde, a la ciudad de Caspe. Una distancia no inferior a 27 kilómetros a recorrer, ha sido la causa de que llegasen las unidades del Cuerpo de ejército marroquí a las puertas de la ciudad, cuando había terminado la luz.

En vista de ello, el Mando dió las oportunas órdenes para tomar algunas posiciones estratégicas y casas del pueblo de Caspe, que se encuentra materialmente rodeado por nuestras fuerzas, lo cual quiere decir que está en nuestras manos.

No se olviden ustedes de que Caspe es una ciudad de tanta importancia histórica y política co-

Tha-Chi-Kon

no es un cuento chino

mo guerrera, y que siempre ha constituido el principal nudo de comunicaciones entre Aragón y Cataluña.

Después de Caspe, ya no queda que ocupar ninguna población de importancia hasta las primeras de la provincia de Lérida.

La actuación de nuestras fuerzas ha dado lugar a que aumentase considerablemente el número de prisioneros recogidos. Solo las brigadas legionarias han capturado en la jornada de hoy más de 500. El Cuerpo de ejército de Galicia, en un magnífico alarde de entusiasmo y penetración, ha cogido abundantísimo material y se ha colocado a la misma línea del resto de las divisiones que operan en aquel sector.

Hemos terminado, pues, con el frente de Aragón, y tendremos que empezar en lo sucesivo nuevas crónicas citándolas en el frente de Cataluña. Caspe había pertenecido primero a Aragón, y como es sabido, trató de independizarse, aislándose del gobierno catalán y de Valencia, pero ya está en nuestro poder.

Español, victoria, una vez más victoria y de las de tipo decisivo. Como los días solemnes hay que lanzar hoy con entusiasmo nuestros gritos triunfales. ¡Franco, Ejército y Arriba España!

Religiosos italianos víctimas de un bombardeo en China

Londres.—Un despacho de Hankou dice, que según un breve telegrama llegado a la Embajada británica en Hankou de parte del obispo italiano en Chien Chiu, durante una incursión aérea que tuvo lugar poco ha sobre la ciudad de Chien Chiu, algunos miembros de la misión italiana resultaron heridos. Según otros rumores no confirmados procedentes de Hankou han resultado también muertos dos sacerdotes italianos.

D'A TERRIÑA

SUPERSTICIONES

“A COMPAÑA”

II

La moza con el cesto de la plaza colgado del brazo, el pañuelo del cuello sobre el cesto y el de la cabeza caído sobre los hombros «a curra» sigue la corredoira distraída en sus cavilaciones, hasta que al llegar a la sombra que proyecta un espeso cañaveral oye el murmullo oscuro de un rezo:

Santa María...

El resto se pierde en sonido cada vez más tenue y sin embargo, cercano. Abre espantados, los ojos. ¡La Compañal Recuerda las historias oídas al amor de la fogata en invierno y al mirar a su alrededor no ve más que sombras. Sombras del cañaveral, de las zarzas, de los muros y el maíz. Quisiera gritar. ¡Qué miedo. Señor!

Tirando el cesto y el pañuelo salta un muro y estríase boca abajo en la leira empuñando fuerte tierra en ambas manos. No sabe rezar. Solo siente terror. Se acuerda de sus difuntos, de una calavera que ha visto, de ataúdes. Suda.

A su lado por el callejón, pasa el murmullo del rezo inacabado: ¡Santa María...!

Muerde la tierra fuerte, fuerte y tiembla sin atreverse a moverse o a gritar. Se cree tocada por manos de hielo e inconsciente comienza el rezo:

Santa María, Madre de Dios, ruega por nosotros.

Grita un pájaro en la enramada y el ruido conocido y salvaje traele conciencia de sí. Levanta miedosa y lenta la cabeza y ve tantas sombras que aprieta de nuevo fuerte los párpados. Pero recuerda: aquella sombra, es del maíz; la otra, del cañaveral. A ojos cerrados va irguiéndose miedosa y de repente se estira. Salta el muro y sin hacer caso del pañuelo ni del cesto que quedau en el camino, corre loca. Tropieza, cae, se levanta; hiérese el rostro con las ramas sin hacer caso y no para hasta empujar como una tromba la puerta de casa y llegar al pie del llar en el que está reunida la familia, a la que entre miradas furtivas a la puerta y llantos histéricos, va contando como vó la «Compañal».

Y la familia, que destaca los hombres de casa y al vecino Antón a buscar los objetos abandonados, va pasando revista a las personas enfermas o ancianas achacosas que conocen su aldea y las cercanas, para ver quien debe morir antes de ocho días, como viene anunciar la Santa Compañal...

MARUCA DE CARLOS.

Caramiñal, 1938

De la vida compostelana

CONTESTANDO A "RIBE"

Lo escrito por «Ribe», y publicado en estas columnas el próximo pasado sábado, méveme a pergeñar estas cuartillas, que quiero sirvan de contestación a mi distinguido y buen amigo, para decirle:

1.º—Que la encuesta sobre la fuente del Toral estuvo muy bien traida, porque nos ofreció ocasión, a unos cuantos amantes de Santiago, de hablar de un aspecto, de un motivo, de una modalidad, de una característica de Compostela, despertando y moviendo la atención de nuestros convecinos, en el noble deseo y en el puro afán de que, sintiéndose atraído por las cosas de Santiago, se encariñasen con ellas y piensan en las mismas, para conservarlas y defenderlas siempre. Así, debieran celebrarse encuestas con frecuencia sobre los monumentos de Compostela, sobre los soporales, sobre los paseos públicos, sobre la urbanización, sobre todo aquello que constituye la vida artística, cultural y económica de Santiago, por la que debiéramos interesarnos y preocuparnos todos, y nos interesamos y nos preocupamos hablando, comentando, contrastando, opinando, no callando y durmiendo, porque de los que callen y duermen no se puede esperar más que tristeza y muerte, que es lo que hoy envuelve a la ciudad del Apóstol, digna, por todos conceptos, de mejor suerte, sobre todo en estos días, en que juega un papel tan importante y tan decisivo en la salvación y en la vida de España.

2.º—Que no es laborar por el pueblo, aun cuando se ocupen migratos puestos, cruzarse de brazos ante la espantosa y aterradora crisis porque atraviesa Santiago, produciendo el cierre de sus establecimientos industriales, de sus comercios, de sus fábricas, de sus centros de vida, en una palabra

—Que no es laborar por Santiago, poco ni mucho, consentir que se haga la limpieza pública (en donde se hace) a las nueve y diez de la mañana, cuando las calles están ya llenas de público, dejando en ellas otro tanto polvo como el recogido, que, al menor soplo de viento, ciega las personas e inunda las casas.

—Que no es laborar por Santiago en modo alguno, dejar de regar los paseos y de lavar las calles, teniendo como se tiene, una traída de aguas.

—Que no es laborar por Santiago, dígame lo que se quiera, permitir que las fachadas de las casas, de los edificios, de las iglesias, etc., continúen sucias y con abundante vegetación, y que algunas calles parezcan praderas.

—Que no es laborar por Santiago, aunque «Ribe» sostenga lo contrario, permanecer impasible a los clamores del pueblo, que pide elementos y medios de subsistencia para poder vivir, con la vida pujante y esplendorosa a que tiene derecho, por los tradicionales e históricos destinos compostelanos.

—Que no es laborar por Santiago, pese a quien pese, proceder con lentitud que se procede en el arreglo y en la nivelación del pavimento de las calles; pero, sobre todo, tener la del General Pardiñas en el estado deplorable en que se tiene, convertida en un basurero y en la peor corredoira de la peor aldea, demostración evidente de la incuria de nuestros dirigentes, que son los llamados, como dice muy bien «Ribe», a dirigir y enseñar al pueblo, cuya dirección y enseñanza no las vemos por parte alguna, teniendo que suplirlas el cariño grande de

Va a estallar la tormenta

París.—El periódico *Le Temps* dice que la situación en Cataluña es de lo más tirante.

La circulación por la carretera provincial de Barcelona a Valencia sólo es permitida al transporte de tropas.

El avance de las tropas nacionales en el frente de Aragón ha provocado una inmensa desorientación entre los soldados rojos. Ha habido que amenazar en algunas partes a los milicianos con ametralladoras, para obligarles a volver al frente.

La situación en Barcelona también es muy poco tranquilizadora, debido a las constantes disensiones entre los elementos anarquistas y las autoridades rojas españolas.

Los anarquistas exigen la participación del Gobierno.

Las detenciones de extranjeros, sobre todo de rusos, se hacen cada día más numerosas, ya que los obreros quieren destruir la influencia cada vez más grande de Moscú.

los que se lo profesamos a Santiago.

Que no es laborar por Santiago, aunque «Ribe» diga otra cosa, tolerar, insensiblemente, que circulen los perros por nuestras calles a todas las horas del día dando lugar a cuadros bochornosos y denigrantes.

Que no es laborar por Santiago, sino sumirlo en el abandono más censurable, dejar que se lleven y que se pierdan todas sus cosas, cuyos despojos lo reducen y lo empujeñen, convirtiéndolo en un villorrio cualquiera.

3.º—Que nunca hemos pensado, y mucho menos creído, que el Ayuntamiento retirase la fuente del Toral, aunque algunos santiaguenses, mal avenidos con las esencias y con las perezas compostelanas, pidiesen su desaparición; pero pienso y creo, en cambio, que no es conservar a Santiago de Compostela, dentro de sus características, dejando estar como están, desniveladas y caídas, las escaleras que unen la Quintana de arriba con la de abajo, así como el pavimento de la parte superior, lleno de baches y de depresiones.

Que no es conservar a Santiago de Compostela, dejando ir a monte nuestros hermosos jardines públicos, cuyos macizos, de junto al Campo de la Estrella, se hallan pisoteados y destruidos y los de la parte alta de la Herradura convertidos en un erial, cuando deberían ser una verdadera roledera.

Mas, ¡a que seguir, si hay mucho de que hablar!; pero de todo hablaremos, Dios mediante, estimulado y favorecido por los que me envían sus parabienes.

Medite el Sr. «Ribe» estas grandes verdades, dichas en el terreno de la amistad y con los máximos respetos, y vea si su pensamiento responde a la realidad, para poder sostener lo que sostiene, sin base y sin fundamento para mí y para los que me leen y me aplauden, caballeros y señoras alentándose con sus felicitaciones, que guardo en las recondecidas de mi pecho, para una perenne y eterna gratitud.

Por Santiago y por España.
¡Viva Santiago! ¡Viva España!
¡Arriba España!

Andrés Sánchez G. Adanza.
Compostela.

CAMARA DE COMERCIO

Efectuado el traslado del Ministerio de Industria y Comercio a Bilbao dicho Ministerio reanuda sus funciones desde este día 16 de marzo, en el edificio de la Diputación Provincial de Vizcaya, en la Gran Vía, de la ciudad capital. Lo que se hace público conforme previene la Orden del referido Ministerio, publicada en el *Boletín Oficial del Estado* del 12 del corriente.

El Cuerpo de Ejército de Galicia conquista la Sierra de San Just

Frente de Aragón, 15.—Ha continuado hoy el victorioso avance de nuestras tropas en el frente de Aragón. Además de los pueblos ya reseñados en el parte, se ocuparon otras posiciones de indudable valor estratégico. Merece destacarse por su

Tha-Chi-Kon

se vende en las buenas librerías

brillante actuación, el cuerpo de Ejército de Galicia. Estas fuerzas se han lanzado brillantemente a la conquista de la extensa sierra de San José, dominando

perfectamente, todas sus alturas y otros numerosos altos al Sur de la carretera que va de Mon'tabán a Alcañiz

Si miráis al mapa, advertiréis por esta progresión de las fuerzas galaicas que se cierne una tremenda amenaza para los rojos, que va en dirección al Maes'trazgo.

Como consecuencia de esta derrota roja, hemos podido recoger importantes documentos, que atestiguan la situación caótica porque atraviesa el campo enemigo. No sería menester aducir pruebas exactas para aseverar este aserto, y que toda la zona roja tiene que sufrir las consecuencias. Pero aunque sólo sea a título de información, voy a transcribir una carta entre las numerosas encontradas a los prisioneros y muertos recogidos en los campos de Aragón, que atestiguan de una manera fehaciente la penuria a que se ha negado en la zona de Levante.

Dicha carta está fechada en Barcelona y dice textualmente: «Barcelona, 28 de enero. Querido esposo: Me alegraré que al recibir de ésta te halles bien. Nosotros bien. Antón, he recibido el paquete y también el giro, que ya era hora, pues fui a Correos y hay giros que los detienen un mes, y hay mucha gente que reclama por retener los giros tantos días. Antón, hoy me ha venido muy bien el pan que me enviaste, pues no tenía para comer una miga para la nena, pues hicieron unos panecillos de a real que los habo hecho muy pequeños y quieren hacerlos pagar caros y

La Tinta

Tha-Chi-Kon

es Española y es la mejor.

la gente se ha revolucionado que a la que compraba pan se lo padeaban. No me creas, pero cuando he visto el pan, me he puesto a llorar, pues la nena, por la mañana, estuvo pidiendo pan y yo sin tener una miga, ni las vecinas tampoco. Antón, haz lo posible para que podamos ir contigo, si puede ser, en un sitio que esté cerca de tí. Muchos besos de la nena y envíame pan cuando puedas, y tú recíbe un fuerte abrazo de tu esposa María.»

SPECTATOR

Acontecimientos en el Principal

La hija del penal.—Mañana Jueves de Moda presentará la pantalla del Principal, la divertida y original superproducción cómica de Cifesa, «La hija del penal».

Primer film realmente cómico producido en los estudios españoles, es por su fino amor y acertada realización una muestra más de que la cinematografía española puede competir con las máximas superaciones cómicas del cine mundial.

«La hija del penal», en su tema, en su diálogo, en su música y en su interpretación, respira gracia fina y original humor.

Antonio Vico, Blanca Negri y Carmen de Lucio forman el más delicioso triunvirato de la pantalla hispana, y desencadenan verdaderas tempestades de risa.

Caballería ligera.—Para el próximo sábado nos anuncia un estreno Ufa 1938 de indudable resonancia y sensación, el de la preciosísima película moderna «Caballería ligera».

Film cuyas directrices responden en todo a la última y más eficiente técnica renovadora de la Ufa, cautivará al público con la esplendidez de sus fotografías,

“¿Una reliquia del Apóstol Santiago en Inglaterra?” Libro interesante y nuevo. Adquiéralo y medite

ASUNTOS COMPOSTELANOS

Los abajo firmantes, Arquitectos, Arqueólogos y Artistas amantes de la monumentalidad de esta ciudad de Santiago...

Estiman como condición indispensable en nuestra ciudad el no alterar el equilibrio monumental creado por las sucesivas generaciones...

Cuando las circunstancias obliguen a ciertas entidades o particulares a desprenderse de edificaciones características de época...

Felicitemos al Excmo. Ayuntamiento por haber anulado el proyecto de alineación de la calle de la Rúa del Villar...

No más encuestas, no más ideas de mejoras en la vieja ciudad; créese un ensanche y allí opine todo el mundo lo que debe hacerse...

animados por un dinamismo, una alegría y un sentido del cine, que sobrepasa todo lo producido anteriormente.

Marina Rook la encantadora estrella que se reveló en «El estudiante mendigo», «Vais real» y otras excelentes producciones de la Ufa...

«Caballería ligera», realizada en deslumbrantes escenarios, es por su calidad espectacular un regalo para los ojos...

En la Catedral y en San Francisco Dos actos por los desaparecidos con el «Balears»

El glorioso cracero español «Balears», que recorrió en triunfo los mares del mundo...

Parte de ella, ha desaparecido con el heroico «Balears», orgullo y honor de la Marina Española...

Principal Mañana Jueves de Moda Presenta la más jocosa y superhumorística producción española

LA HIJA DEL PENAL Una deliciosa muestra del mejor humor hispano, realizada por Cifesa e interpretada por ANTONIO VICO, BLANCA NEGRI y CARMEN DELUCIO

NOTICIAS

A fin de hacer un estudio relacionado con el precio a que debe venderse en esta localidad la carne de ternera...

El sábado día 12, pronunció en la Facultad de Medicina el catedrático de Anatomía doctor Angel Jorge Echeverri...

Se ha dispuesto que las funciones de intervención de los Bancos de España, así como las de los presidentes de la Delegación del Estado...

Se pone en conocimiento de los industriales panaderos y público en general, que a partir de hoy el precio de venta del pan familiar...

En el monte llamado «Cana das Albertas», de la parroquia de Santa Cristina de Cobres (Pontevredra), se declaró un incendio.

Se ruega a todos los comerciantes e industriales afiliados y simpatizantes de la Central de Empresarios Nacional Sindicalista...

Se anuncia para su provisión en el plazo de 15 días, durante el cual pueden dirigirse las peticiones a las entidades del servicio nacional correspondiente...

Mañana celebra sus cultos la Asociación de los Jueves Eucarísticos; la Misa de Comunión a las ocho y la Hora Santa a las cinco y media.

Cerca de las doce y media llegó hoy el avión trimotor que ha recorrido Santiago-Sevilla. Conducía diez pasajeros.

Se ha dispuesto que cese por jubilación, don Pedro Pan, Gobernador primero del Banco de España, y nombrando para sustituirlo a don Ramón Artigas Gracia.

Por ausencia del alcalde propietario y del primer teniente de Alcalde don Emilio Martínez García Baadón, hizose cargo de la Alcaldía don Fermín Celada.

CARTEL DE LA FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

Oraciones El azar que por una vez se alió con los rojos, nos llevó un cruceiro que escribió singladuras inmortales...

Servicio para el día 17 de marzo de 1938 Oficial de Guardia José María Labarta Rodríguez

Lo que dijo «Radio Tolous» El éxito de Franco Salamanca. — «Radio Tolous», en su emisión de madrugada daba la noticia de que el éxito obtenido en el frente de Aragón...

Los puertos de Cataluña Dió cuenta que los nacionales se han colocado en cinco días en los puertos de Cataluña, como lo demuestra el hecho de que varios pueblos de esta región están sin luz...

El embajador rojo En París Salamanca. — El Embajador rojo en Francia, Osorio y Gallardo, se entrevistó con Blun y varios ministros.

También la prensa inglesa Salamanca. — La Prensa inglesa, en su mayoría, se viene ocupando estos días ampliamente de los constantes triunfos obtenidos por las fuerzas nacionalistas de España.

Lo que no ocurrirá Uno de los periódicos londinenses asegura que sería un verdadero milagro el que las tropas rojas pedan rehacerse del golpe tremendo que les ha dado el Generalísimo Franco...

Hotel Compostela S. A. El Consejo de Administración de esta Sociedad, de acuerdo con lo que disponen sus Estatutos, convoca a los señores accionistas para la JUNTA GENERAL ORDINARIA

Salón Teatro MAÑANA Gran Programa Infantil TOM MIX en la máxima sensación de las películas del Oeste

LA JUSTICIA DEL FUEGO

ULTIMAS NOTICIAS

Por los marinos Del «Balears» Salamanca. — En la iglesia de Santo Domingo de Cádiz, se celebraron esta mañana solemnes funerales por los heroicos marinos del «Balears» muertos por Dios y por España.

Guardia de honor Una escuadra de Marina dió guardia de honor al catafalco.

En el convento de la Rábida Salamanca. — En el convento de la Rábida se han celebrado solemnes actos para conmemorar el aniversario del regreso de Colón de su primer viaje.

Conferencias del Cardenal Segura En Sevilla Salamanca. — En la catedral sevillana se viene celebrando un ciclo de conferencias predicables que pronuncia el Cardenal Segura y que han obtenido un éxito grandioso.

Más de tres mil hombres Diariamente acuden más de tres mil hombres a oír al eminente orador sagrado.

En acción de gracias Después de terminar la conferencia de ayer, el Cardenal Segura acompañado de todos sus oyentes, rezó unas Ave Marias en

Capitol MAÑANA JUEVES DE GRAN MODA Un suceso cinematográfico sensacional! El éxito mayor de las producciones nacionales

EL OCTAVO MANDAMIENTO FILM ESPAÑOL LINA YEGROS ENRIQUETA VILLASIU FINA CONESA RAMON DE SENTMENAT JOSE BAVIERA LUIS VILLASIU y el niño FERNANDITO. Un conmovedor y humano argumento.

Vertical text on the right edge of the page, including 'Nota', 'El tri...', 'Los rojos e...', 'activísima...', 'Es fal...', 'extranjeros...', 'los que for...', 'por cien l...', 'En Te...', 'parte de n...', 'Que a con...', 'podido dis...', 'actual ofe...', 'de guerra...', 'que con ic...', 'ahora sier...', 'Respe...', 'rojos en l...', 'cesiones i...', 'quienes n...', 'dica, hast...', 'enemigos...', 'tarle su p...', 'Convers...', 'La co...', 'Vaquero g...', 'guardan i...', 'ba tormer...', 'rayo sma...', 'triste em...', 'En el m...', 'modo, a l...', 'por ansil...', 'y la m...', 'El ge...', 'postela e...', 'impresio...', 'jar integ...', 'de los gr...', 'Con...', 'tierras, J...', 'aroma. A...', 'vido; el r...', 'Gloria, t...', 'edificios...', 'cernir pe...', 'minados...', 'tos; el m...', 'llo de de...', 'este and...', 'veneras...', 'Vue...', 'que Joac...', 'de visio...', 'y marit...', 'do a su:', 'adoptivo...', 'tor barr...', 'radical e...', 'Hay...', 'fondo u...', 'azules d...', 'feldespe...', 'y masat...', 'quillas;...', 'sombra...', 'gantado...', 'mo, en...', 'He...', 'de su v...', 'fueron...', 'A f...', 'su aron...', 'extiend...', 'días se...', 'nico, u...', 'cerebro...', 'lana.', 'Aq...', 'abierto...', 'manza...', 'NC...', 'c'equit...', 'los pre...', 'amr', 'Joang', 'libre d...', 'To...', 'Ferna...', 'Cent...', 'Nacio...', 'D', 'Se...', 'ciante...', 'simpa...', 'Empr...', 'ta, C.', 'renni...', 'es el d...', 'Villa...', 'muct...', '6